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Nagykõrösön a középiskolai
végzõs diákok ballagási ünnep-
ségére április utolsó hétvégéjén
került sor a Toldi Miklós Élel-
miszeripari Szakközépiskola,
Szakiskola és Kollégiumában,
illetve az Arany János Reformá-

tus Gimnázium, Szakképzõ Is-
kola és Diákotthonában. Az ün-
nepi esemény után az elballa-
gott diákok számára megkez-
dõdtek az érettségi vizsgák. 

Sok sikert kívánunk minden
végzõs tanulónak!

Elballagtak a nagykõrösi diákok Újabb alpolgármesterrel
gazdagodott

Nagykõrös városa

Ünnepélyes keretek között tette
le alpolgármesteri esküjét dr. Kört-
vélyesi Attila a 2011. április 28-
ai testületi ülésen. Nagykõrös
város legfiatalabb képviselõje
1986. március 9-én látta meg a
napvilágot. Tanulmányait az
Arany János Általános Iskolában
kezdte, majd a II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskolában folytat-
ta. 2004-ben érettségizett az
Arany János Gimnáziumban,
majd a Szegedi Tudományegye-
tem Állam- és Jogtudományi Ka-
rán jogász szakon végzett 2009-
ben. Ugyanebben az évben a ta-
karékszövetkezetek helyzetérõl
és jövõjérõl írott dolgozata az
Országos Tudományos Diákköri
Konferencián második helyezést
érte el. Az Agrárjogi és Környe-
zetvédelmi Jogi Tanszék felkéré-
sére vendégelõadóként szövetke-
zeti jog témakörben mélyíti a
hallgatók tudását. Egyetemista-
ként került kapcsolatba a Fideli-
tassal, majd 2005-ben lépett be a
Fidesz Nagykõrösi Szervezetébe.
2006-ban Nagykõrös város leg-
fiatalabb önkormányzati képvi-
selõjeként kezdte meg munkáját,
a Jogi és Közbiztonsági Bizottság
elnöke lett. 2009 óta a Fidesz
Nagykõrösi Szervezetének elnö-

ki teendõit is ellátja, majd 2010-
tõl az elsõ számú választókerület
megválasztott önkormányzati
képviselõjeként újra tagja a kép-
viselõ-testületnek, egyúttal a Jogi
és Gazdasági Bizottság elnöke.
Édesapja halála még fontosabbá
tette számára családját. Húga ta-
nítóként dolgozik a Nagykõrösi
II. Rákóczi Ferenc Általános Is-
kolában, öccse pedig a Kecske-
méti Tanítóképzõ Fõiskola hall-
gatója. Édesanyjával közösen
pénzügyi területen tevékenyke-
dõ családi vállalkozásukat mû-
ködtetik, amit szüleik 10 éve in-
dítottak. Az egyetem elvégzése
óta ügyvédjelöltként dolgozik
egy nagykõrösi ügyvédi irodá-
ban. Tájékozottsága a politiká-
ban és politikai hitvallása nélkü-
lözhetetlen volt a frakció mun-
kájában az elmúlt öt évben. Vá-
rosáért felelõsséget érzõ képvise-
lõként igyekezett mindig Nagy-
kõrös érdekét szem elõtt tartani
tevékenysége során. Képviselõi
munkáját kellõ szerénységgel,
alázattal, lendülettel végzi a vá-
rosért, a lakosságért, a jövõért. 

Munkájához sok sikert kívá-
nunk!

TÁJÉKOZTATÓ AZ IVÓVÍZRÕL
Húsvét vasárnapján a TV2 Tények címû mûsorában megjelent hír után többen tettek fel
kérdéseket az ivóvíz minõségével, fogyaszthatóságával kapcsolatban. Mint tudjuk, a
víz az élet egyik nélkülözhetetlen eleme, így érthetõ az az aggodalom, mely akkor je-
lentkezik, ha valaki olyan hírt hall, olvas, mely elbizonytalanítja abban, hogy valóban
egészséges vízhez tud jutni például a városi hálózaton keresztül.

Tájékoztatjuk tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a KÕVA Zrt. által Nagykõrös városában
szolgáltatott ivóvíz minõsége – az esetleges ellentétes híresztelések ellenére is – meg-
felel a vonatkozó jogszabályokban elõírt minõségi követelményeknek. 

Fogyasztása nem jelent egészségügyi kockázatot, az ivóvizet mindenki fogyaszt-
hatja.

Az ivóvíz paraméterei jogszabályban meghatározott szigorú határértékekkel rendel-
keznek. Ez azt jelenti, hogy mintegy kétszáz alkotóelem jelenlétének felsõ határértéke
rögzített. A víz akkor nyilvánítható ivóvíznek, ha ezeket a határértékeket nem lépjük túl.
A KÕVA Zrt. által szolgáltatott ivóvíz egészséges, fogyasztása biztonságos. Tartalmaz-
za mindazokat az ásványi anyagokat (pl. kalcium, magnézium, mikroelemek), melyek-
re az emberi szervezetnek szüksége van. Termelése, kezelése, szállítása szigorúan el-
lenõrzött technológiával történik. A vizsgálatok azt bizonyítják, hogy a társaságunk ál-
tal eljuttatott ivóvíz minõsége megfelel a magyar és az EU elõírásoknak is.

KÕVA Zrt.

Dr. Czira Szabolcs polgármester és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester
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A Kalocsa Balázs Óvodában a már
hagyományosnak számító Tavaszi
Hét rendezvényeire április 18-ától
április 22-éig került sor. Az óvoda-
pedagógusok gazdag programokat
kínáltak nemcsak a gyermekeknek,
hanem az egész családnak. Hétfõn a
szokásosnál is szebben feldíszítették
az óvodát a gyermekeink munkái-
val, az udvaron álló „tojásfára” a
változatosan, ötletesen kifestett to-
jások kerültek. A hét nyitásaként
óvodánk indulóját közösen eléne-

keltük, majd a csoportok énekkel,
verssel köszöntötték a tavaszt, s a
közelgõ húsvétot. 

Délután érdekes, a húsvéthoz
kötõdõ népszokásokat elevenítettek
fel, játszottak el: volt zöldágjárás,
legényavatás, habajgatás – tavasz-
ébresztés, tojásgurító verseny, me-
lyekben a gyermekek nagy lelkese-
déssel vettek részt.

A következõ napon csoporton-
ként tojásokat festettünk, húsvéti
dekorációt barkácsoltunk az óvó-

nénik segítségével. A gyermekeknek
lehetõsége adódott nyuszik megfi-
gyelésére, simogatására is.

A délután folyamán ismerked-
tünk a rendõrség munkaeszközei-
vel, munkájával. Nagy élmény volt,
hogy a gyermekek közelrõl is meg-
nézhették a rendõrautót, hiszen
minden vállalkozó kedvû gyermek
beleülhetett. Kipróbálhatták a sziré-
nát, beszélhettek a hangosítóba.
Még nekünk felnõtteknek is érde-
kes volt a bevetési sisak, a golyóálló
mellény felpróbálása, a fegyverek
megtekintése. A biciklipályánkon
úgy gyakorolhatták gyermekeink a
helyes közlekedést, hogy rendõr bá-
csi irányította a forgalmat, amit a
gyermekek is kipróbálhattak kis se-
gítséggel. 

„Komatálat hoztam…” – a nagy-
csoportos gyermekek készítették el
a kisebbek tízóraiját, s a csoportjuk-
ban vendégelték meg õket. A játé-
kos sportvetélkedõn a párhuzamos
csoportok „küzdöttek” egymás el-
len, jól és sokféleképp megmozgat-
ták a gyermekeket az óvónõk.

Nagy várakozás elõzte meg a dél-
utáni pónilovas kocsikázást, melyet
nagyon köszönünk Karai Antalnak,
aki elsõ szóra vállalkozott a nem
mindennapi feladatra. 

Nem maradhatott el a szokásos
„bográcsolás” sem. Szülõtársaim-
mal felvállaltuk, hogy gyermekeink-
nek megfõzzük az ebédet az óvoda
udvarán. Finom paprikás krumpli,
illetve ízletes lebbencs fõtt a csopor-
tok kondérjában, amit az elfáradt si-
serehad jóízûen fogyasztott el.

A Tavaszi Hét zárásaként a reg-
geli locsolkodás után a két nagycso-
port kirándulni indult Kecskemétre
a Vadaskertbe, az itthon maradt
gyermekekre pedig egy fergeteges
táncház várt.

A Tavaszi Hét rendezvényei szó-
rakozást, ismeretbõvítést, mozgás-
beli fejlõdést, sok közös élményt
hozott gyermekeinknek, s nekünk
vendégeknek, akik elfogadtuk a szí-
vélyes invitálást, s részt vettünk a
programokon.

Varga Éva
a Szülõi Közösség elnöke

TAVASZVÁRÁS a Kalocsa Balázs Óvodában

FELHÍVÁS! A Bor Kalán Nagykõrösi Hagyományõrzõ Íjászegyesület ORSZÁGOS ÍJÁSZVERSENYT rendez a Pálfája parkerdõ terüle-
tén 2011. május 15-én 10–16 óráig. A verseny az oktatóközpont környékén és a tanösvény mentén zajlik. A területen áthaladóktól
türelmet és fokozott figyelmet kérünk. Minden kedves érdeklõdõt szeretettel várunk.

Bor Kalán Nagykõrösi Hagyományõrzõ Íjászegyesület
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Nagykõrösön kerül megrendezésre a Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny országos döntõje
Nagykõrösön rendezi meg mintegy 400 tanu-
ló részvételével a Magyar Polgári Védelmi
Szövetség az Országos Katasztrófavédelmi
Fõigazgatósággal közös szervezésben 2011.
május 14-én 9 órai kezdettel a Felmenõ
Rendszerû Katasztrófavédelmi Ifjúsági Ver-
seny Országos Döntõjét. A katasztrófavédel-
mi ifjúsági versenysorozat 2010. szeptember
kezdete óta tart. Az elmúlt hónapokban az is-
kolák által nevezett ötfõs csapatok elõbb te-
rületi (kistérségi), majd megyei versenyeken
mérték össze tudásukat, felkészültségüket.
A megyei versenyeken gyõztes általános és
középiskolai csapatok kerültek a most meg-
rendezésre kerülõ országos döntõbe. Mivel a
lakosság, így a tanulóifjúság magatartási sza-
bályokra történõ felkészítése a polgári véde-
lem kiemelt feladatai közé tartozik, természe-
tes volt, hogy az akkori idõknek megfelelõen
a téma egyik fõ felelõsének számító Polgári
Védelem Országos Parancsnokság állt az élé-
re az elsõ ilyen versenysorozat megszervezé-
sének. A rendezvény történetében elõször
idén a Magyar Polgári Védelmi Szövetség
mint önkéntes szervezet önállóan az Orszá-
gos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság szak-
mai támogatásával kapta meg a verseny teljes
körû megszervezésének jogát. A versenysoro-

Még azok között is, akik rendszeresen részt
vesznek vagy csupán nyomon követik akár a
TV-ben, akár a helyszínen a testületi üléseket,
bizonyára vannak olyanok, akik kevésbé em-
lékeznek arra, hogy mi is történt pontosan a
2010. december végi ünnepi hangulatú testü-
leti ülésen. Annak apropóját, hogy ezt fel-
idézzük, a 2011. április végi közgyûlésen fel-
szólaló László Ferenc adta. A karácsonyi han-
gulatú ülést közös adventi gyertyagyújtással a
polgármester, a korelnök és a legfiatalabb
képviselõ nyitotta meg. „Az én karácsonyom”
címû rajzpályázatra beérkezõ több száz alko-
tás elbírálását követõen dr. Czira Szabolcs en-
nek az ülésnek a keretében adta át a díjazott
gyermekeknek az elismeréseket. Az ülést né-
hány percre meg is szakították, hiszen pont
annak ideje alatt vette kezdetét a város fõte-

testület év végi karácsonyi munkaebéden vett
részt. László Ferenc a 2011. április végi testü-
leti ülésen, interpellációja során a tavaly év
végén a képviselõk, önkormányzati irodave-
zetõk, a jegyzõ és a polgármesteri hivatal dol-
gozói részvételével megtartott munkaebéd
anyagi vonzatát firtatta. Véleménye szerint
belterjes bulival és dõzsöléssel költötték az
adófizetõk pénzét. Egyes vélemények szerint
érthetetlen, hogy László képviselõnek most
áprilisban jutott eszébe ezt szóvá tenni, hiszen
ezt megtehette volna akkor a helyszínen, mi-
vel õ maga is (mint minden képviselõ) a meg-
hívottak között szerepelt. Felvetõdött továb-
bá a kérdés, hogy az elõzõ ciklusban tartott
hasonló munkaebédeken, melyeken részt
vett, nemes gesztusként saját számláját magá-
nak állta-e? Mindenesetre erre nem ad választ
az a véletlen elõkerült archív fotó, mely csak
az emlékezésben segített László Ferencnek,
hogy volt idõ, „mikor jóízû volt a falat”! Az
áprilisi testületi ülésen dr. Czira Szabolcs pol-
gármester válaszában kifejtette, hogy bármi-
kor megtekinthetõ a részletes számla a hiva-
talban. Megjegyzendõ továbbá az is, hogy az
Állami Számvevõszék legutóbbi ellenõrzése
során Nagykõrös Város Önkormányzatát a
közpénzek helyes felhasználásában példaérté-
kûnek és dicséretre méltónak találta, ennek
gyakorlata a vizsgálat óta sem változott.

zat alkalmas arra is, hogy az általános ismere-
teken túl erõsítse a fiatalokban a szolidaritás,
az összetartozás, a küzdeni tudás, az egymá-
sért érzett felelõsség érzését, valamint elmé-
lyítse az önkéntes munka szükségességének,
hasznosságának fontosságát. Örömmel és kö-
szönettel fogadtuk dr. Czira Szabolcs, Nagy-
kõrös város polgármesterének felajánlását,
hogy a versenynek és az ezt kísérõ bemuta-
tóknak a Cifrakert és az Ifjúsági Sporttelep
adjon otthont, ahol a város lakosságának is
lehetõsége nyílik arra, hogy megtekintse a ne-

ves eseményt. A Toldi Mik-
lós Élelmiszeripari Szakkö-
zépiskola és Kollégium pe-
dig ideális hely az ország
minden részébõl ide érkezõ
diákok elhelyezésére. A fia-
talok a megmérettetés során
két kategóriában, általános
és középiskolás korcsoport-
ban versenyeznek tizenkét
állomáson, ahol elméleti, el-
sõsegély-nyújtási, tûzoltási,
közlekedésbiztonsági, tájé-
kozódási, vízkár-elhárítási,
katasztrófa- és polgári vé-

delmi, valamint a veszélyhelyzetek során al-
kalmazható magatartási szabályok ismereté-
rõl adnak számot. Ez évben elõször a rende-
zõ város egy általános és egy középiskolás
csapata is lehetõséget kap a részvételre, akiket
a Kossuth Lajos Általános Iskola és az Arany
János Református Gimnázium delegál. A szö-
vetség a rendezvény ideje alatt a polgári véde-
lem 75 évét bemutató kiállítását rendezi meg,
mely a város polgárai részére szabadon meg-
tekinthetõ. Bõvebb információt az érdeklõ-
dõk a www.mpvsz.hu honlapon nyerhetnek. 

Szervezõbizottság

Kinek mi a fontos?

rén az „Egy csepp emberség” címû adomány-
gyûjtés, melynek ünnepélyes megnyitásaként
dr. Czira Szabolcs polgármester ünnepi gon-
dolatait hallhatták, valamint nagykõrösi gyer-
mekek betlehemes játékát láthatták az érdek-
lõdõk. Az ülésezés befejezésével, a képviselõ-

Kossuth-iskola diákjai gyakorolnak

Adventi gyertyagyújtás

Rajzpályázat nyertesei Gyerekek betlehemi játéka
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Pályázati felhívás
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete

pályázati felhívást tesz közzé

Virágos Nagykõrösért 2011
elnevezéssel.

A pályázat célja: azon nagykõrösi lakosok és szervezetek mun-
kájának értékelése, elismerése, akik kiemelkedõen sokat tesznek
a város külsõ megjelenéséért, az élhetõbb Nagykõrös megterem-
téséért.

A pályázaton 5 kategóriában indulhatnak nagykõrösi bejelentett
lakcímmel rendelkezõ magánszemélyek, vagy nagykõrösi telep-
hellyel rendelkezõ jogi személyek.

1. kategória: családi házak környezetének ápolása, virágosítása
2. kategória: csoportos lakások elõkertjének virágosítása, kö-

zösségi összefogás megjelenése
3. kategória: erkélyek virágosítása
4. kategória: oktatási, nevelési intézmények,
5. kategória: vállalkozások, egyéb közintézmények környezeté-

nek ápolása

A pályázatok elbírálásánál fontos szempontok:
– Pályázni közterületrõl bárki által jól látható területtel, vagy

az ingatlan elõtt található közterülettel lehet. 
– A pályázatban megjelölt közterületen parlagfû és egyéb

gyomnövény ne legyen.
– A zöldfelület egyes elemeinek összhangja, gondozottsága. 
– 2011-ben kiemelt bírálati szempont a közösségi munka ér-

tékének elismerése, a beruházások mellett esztétikus kör-
nyezet kialakítása.

A pályázat benyújtásánál szükséges a pályázó nyilatkozata,
melynek értelmében a pályázatban szereplõ terület a tulajdonát
(bérletét) képezi, vagy azzal határos közterület.
A pályázatot Nagykõrös Város Önkormányzata címére (2750
Nagykõrös, Szabadság tér 5.) lehet benyújtani a Polgármesteri
Hivatalnál beszerezhetõ, vagy Nagykõrös város honlapjáról le-
tölthetõ formanyomtatványon.

Pályázat benyújtásának határideje: 2011. július 1. 

Pályázat elbírálására 2011. augusztus 1-jéig kerül sor. 

Minden pályázó részére sikeres részvételt kívánok!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykõrös Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete

pályázati felhívást tesz közzé 2 070 000 forint,
azaz kettõmillió-hetvenezer forint felhasználására.

KULTURÁLIS, KÖZMÛVELÕDÉSI ÉRTÉKMEGÕRZÕ,
ÉRTÉKTEREMTÕ ÉS ÉRTÉKKÖZVETÍTÕ TEVÉKENYSÉG

TÁMOGATÁSÁRA PÁLYÁZATOT ÍR KI.
A PÁLYÁZAT CÉLJA: nagykõrösi kulturális tevékenység támogatása, ezen
belül a támogatni kívánt célok az alábbiak:
– elsõsorban kulturális és szórakoztató nagyrendezvények,
– további rendelkezésre álló támogatási összeg esetén 

• népi hagyományok ápolása,
• várost érintõ kiadványok támogatása.

A PÁLYÁZÓK KÖRE:
– a helyi közmûvelõdési tevékenység megvalósulásában részt vevõ önkor-

mányzati és nem önkormányzati fenntartású intézmények,
– a helyi közmûvelõdési tevékenység megvalósulásában részt vevõ jogi

személyek, jogi személyiség nélküli szervezetek,
– a helyi közmûvelõdési tevékenység megvalósulásában részt vevõ egyhá-

zak,
– a helyi közmûvelõdési tevékenység megvalósulásában részt vevõ ki-

sebbségi önkormányzat.
A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK KRITÉRIUMAI:
A pályázó
– tevékenysége a közmûvelõdéssel kapcsolatba hozható,
– az önkormányzat által nyújtott támogatási összeggel kapcsolatos elszá-

molása elfogadásra került,
– Nagykõrös Város Önkormányzattal, annak Polgármesteri Hivatalával és

fenntartásában mûködõ intézményeivel szemben lejárt esedékességû
tartozással nem bír (az intézmény/hivatal vezetõjének nyilatkozata csa-
tolandó),

– a Kõrösi Vagyonkezelõ Zrt.-vel szemben lejárt esedékességû tartozással
nem bír (a KÕVA Zrt. vezérigazgatójának nyilatkozata csatolandó),

– Nagykõrös Város Önkormányzattal, annak Polgármesteri Hivatalával és
fenntartásában mûködõ intézményeivel szemben folyamatban lévõ jog-
vitája nincs, és

– a pályázati adatlapon szereplõ adatok ellenõrzéséhez hozzájárul.
A támogatás mûködési, fenntartási célra nem igényelhetõ, továbbá pá-
lyázónként csak egy pályázati cél megvalósításához adható támogatás.
A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK FORMAI ÉS TARTALMI KELLÉKEI: 
– a pályázat határidõben, a pályázati felhívás melléklete szerinti pályáza-

ti adatlapon történõ benyújtása,
– a pályázati adatlapon kért adattartam alaki és tartalmi szempontból tör-

ténõ teljes körû teljesítése,
– a pályázó által szervezett rendezvényekkel, programokkal, illetve meg-

jelentetett kiadványokkal kapcsolatos referenciák, dokumentációk csa-
tolása,

– nyilatkozat a rendezvény, program várható látogatottságáról, illetve ki-
advány kiadási példányszámáról,

– a pályázathoz csatolni kell a rendelet 6. § (6) bekezdés c), d) és f) pont-
jában meghatározott igazolásokat, dokumentumokat.

ELÕNYT ÉLVEZNEK:
– tömegeket vonzó kulturális nagyrendezvények,
– több mûvészeti ágat érintõ komplex kulturális rendezvények,
– azon pályázók, akik a költségvetésükben önerõbõl és egyéb forrásokból

50%-os önrészt biztosítanak (az önrész meglétérõl a pályázat benyújtá-
sával egyidejûleg írásban nyilatkozni kell),

– nagykõrösi alkotók irodalmi és helyismereti kiadványai,
– Nagykõrös város megismertetésére, hírének öregbítésére szolgáló ren-

dezvények, kiadványok.
A PÁLYÁZAT BEKÜLDÉSÉNEK HATÁRIDEJE:

2011. május 10. (kedd) 12.00 óra.
A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE: Nagykõrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal, Jegyzõi Iroda, 2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5.
A beérkezett pályázatokat Nagykõrös Város Önkormányzat Oktatási, Kul-
turális, Ifjúsági és Sport Bizottsága egyenként vizsgálja meg és készíti elõ
képviselõ-testületi döntésre.
A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÓJA: Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testülete, mely támogatási szerzõdést köt a támogatottal.
A pályázat kiírója egyszeri hiánypótlást tesz lehetõvé a hiánypótlási felhí-
vás kézhez vételétõl számított 3 munkanapon belül.
Támogatásban kizárólag a pályázati kiírásban szereplõ valamennyi felté-
telnek megfelelõ pályázó részesülhet.

Nagykõrös, 2011. április 29.
Dr. Czira Szabolcs s. k.

polgármester

1%-okkal a városért
Tisztelettel kérjük, hogy adója 1%-ának
felajánlásával támogassa a Szabó Károly Olvasó Társaságot.

E támogatással segíthetik a Szabó Károly Olvasó Társaság
munkáját, az irodalmi, történeti és kulturális hagyományok
ápolását, ismeretterjesztõ elõadások szervezését és konferenciák
rendezését, pályázatokon való részvételét.

Az egyesület adószáma: 18722499-1-13
Köszönjük a magyar kultúra, a mûvészetek és a tudomány
terjesztéséhez nyújtott segítséget!

A Szabó Károly Olvasó Társaság elnöksége
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Föld Napja szemétgyûjtési akció

Nagykõrösön hagyományosan a termé-
szet ébredésével egy idõben beindul a ta-
vaszi nagytakarítás, a Föld napi szemét-
gyûjtési akció az önkormányzat támoga-
tásával és koordinálásával. Ebben részt
vesz a város apraja-nagyja.

Idén a Föld Napja alkalmából szerve-
zett szemétgyûjtési akcióra 2011. április
20-án és 27-én került sor. Résztvevõk:
Kossuth Lajos Általános Iskola, Toldi
Miklós Élelmiszeripari Iskola, Nyugdíjas
Szövetség, Lovassport Egyesület, Hét-
színvirág Óvoda, Petõfi Sándor Általános
Iskola és Diákotthon, II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola, Weiner Leó Zeneiskola,
Dalmady Gyõzõ Általános Iskola, Arany
János Általános Iskola, Arany János
Gimnázium és Szakképzõ Iskola, Nagy-
családosok Nagykõrösi Szervezete,
Arany János Nyugdíjas Klub, Kolping
Katolikus Általános Iskola, 3pOOOnt
Egyesület, Károli Gáspár Református
Egyetem Tanítóképzõ Fõiskolai Kara. Az
eseményre elõzetesen körülbelül 1000 fõ
jelentkezett.

A szemétszedésre az országos közutak
mentén (pl. biciklis szemétszedõk: Nagy-

kõrös–Katonatelep között vé-
gig!), a résztvevõ intézmények
saját környezetében (iskolák,
óvodák környékén), és a Pálfájai
út mentén került sor. Megtisztult
továbbá a Csónakázó-tó környé-
ke, a Cifrakert, az Arany János
Múzeum elõtti rész, valamint az
Ifjúsági pálya. A lelkes résztvevõk
mintegy 200 zsák szemetet gyûj-
töttek össze. 
Az összegyûjtött szemét elszállí-
tását a Magyar Közút Nonprofit
Zrt. Ceglédi Üzemmérnöksége és

a Nagykõrösi Önkormányzat végezte.

Szûcs Paula, a 3pOOOnt Egyesület elnö-
kének tájékoztatója a kerékpáros szemét-
szedésrõl: „2011. április 19-én a
3pOOOnt Egyesület a II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskolával összefogva, a Bács-
Kiskun megyét Pest megyével összekötõ
kerékpárút mindkét oldalát megtisztította
a szeméttõl. Érdekes és izgalmas volt,
ahogyan a részt vevõ 60 fõ a kerékpározás
szabályait betartva, folyamatosan halad-
va, a katonatelepi iskoláig összegyûjtött
és beszállított 11 zsák szemetet. Az iskolá-
nál rövid pihenõ után kiosztásra kerültek
az új zsákok, és a METRÓ áruház által tá-
mogatásként nyújtott ásványvizek. Nagy-
kõrösig újabb 8–10 zsák szemét került
összegyûjtésre. Ragyogó napsütésben, ki-
váló hangulatban telt a gyerekek utolsó
tanítási napja a tavaszi szünet elõtt. A kb.
15 km-es kerékpározás és szemétszedés
energia- és folyadékveszteségét egyesüle-
tünk egy müzliszelettel és további ásvány-
vízzel kompenzálta a résztvevõknek.”

Mindenkinek köszönjük a részvételt! Kerékpáros szemétgyûjtés

Bóbita Óvoda óvodásai ültetés közben

Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai

Petõfi Sándor Általános Iskola diákjai

Föld Napja a Bóbita Óvodában
Április 22. a Föld Napja. Célja, hogy kü-
lönféle akciókkal hívják fel a figyelmet a
környezetvédelem fontosságára.

Ezen a napon hagyomány, hogy az em-
berek, közösségek, rendbe teszik környe-
zetüket, szemetet szednek, fát, virágot ül-
tetnek. Így van nálunk is a Bóbita Óvodá-
ban.

Megértetjük a gyerekekkel, hogy ha
még évek múlva is szeretnének madárdalt
hallani, méhecskéket és virágokat látni,
akkor tennünk is kell érte valamit.

Legfontosabb, hogy ne csak beszél-
jünk ezekrõl a dolgokról, hanem bizo-
nyítsunk is.

A Bóbita Óvoda három tagintézményé-
ben (Batthyány u., Kárász u., Sziget u.)

már évek óta szokás a Föld Napján az ud-
varrendezés, szépítés. Ennek szellemében
hirdettük meg az „Egy gyerek – egy virág!”
akciót.

Az udvar szebbé tételéhez az így kapott
növényeket közösen ültettük el a gyere-
kekkel. A földbe, virágládákba kerültek
azok a kis virágok, hagymák, bokrok,
amik majd díszei lesznek egész nyáron az
udvarunknak. A gyermekek saját kezûleg
ültettek, így érzelmileg is kötõdnek hozzá-
juk. Jutalom, öröm lesz számukra a növé-
nyek gondozása.

Ezúton köszönjük meg minden szülõ-
nek kedves hozzájárulását környezetünk
szebbé tételéhez.

Bóbita Óvoda közössége
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– Mikor kezdett el a bûvészke-
déssel foglalkozni? 

– Az egész édesanyámtól in-
dult, aki 1983-ban varázsolt erre
a világra. Tizenéves koromtól
foglalkoztat a bûvészet és a va-
rázslás. Pályafutásom kezdetén a
Rodolfó-dobozokkal kezdtem is-
merkedni, majd késõbb a nagy-
szerû tanáraim segítettek elsajátí-
tani a bûvészet legkomolyabb
fortélyait. Sokat köszönhetek Su-
gár Péternek és Molnár Gergely-
nek, hogy megtanultam a bûvész
szakmát. Sikereim mögött na-
gyon sok munka van, volt olyan
trükk, amit hét évig gyakoroltam. 

– Mikor kezdett el dolgozni
ebben a szakmában? 

– 2006-ban letettem az artista-
vizsgát. A Figaro bûvészboltban
és a Csodák Palotájának bûvész-
boltjában dolgoztam. Ezekben az
üzletekben a saját oktatófilmjei-

met is árulták. Idõközben óvoda-
pedagógia szakon végeztem és
óvóbácsiként dolgoztam. A ta-
nulmányaim egyik fontos része,
hogy a gyerekektõl megtanultam
gyermek maradni. 

– Milyen díjakat nyert a kö-
zelmúltban?

– 2008-ban Ausztriában elsõ
helyezést értem el, utána Szlové-
niában szintén elsõ helyezést
nyertem hasonló jellegû bûvész-
versenyen. 2011-ben Blackpool-
ban részt vettem a Bûvész Euró-
pa-bajnokságon, ahonnan har-
madik helyezést hoztam el. Erre
a versenyre a Magyar Bûvész
Szövetség elnöke jelölt engem,
hogy képviseljem Magyarorszá-
got. Továbbá svájci elsõ és több-
szörös magyar bajnok vagyok. 

– Fellépései közül melyikre
emlékszik vissza a legszíveseb-
ben? 

2011. május 29-én a Cifrakertben lesz a városi gyermeknapi
rendezvény. Az érdeklõdõket változatos ingyenes animált
programok és színpadi mûsorok várják reggel 10 órától egé-
szen késõ estig. A fellépõk között szerepel Patai Anna és
Szeleczki Dávid, a Megasztár címû mûsor felfedezettjei, és az
X-Faktor tehetségkutató verseny sztárja, Király L. Norbi.
16 órától Kõhalmi Ferenc bûvészmûsorral várja az érdeklõdõ-
ket, aki pályafutásáról, sikereirõl nyilatkozott. 

J Ö N  –  J Ö N  –  J Ö N !

– Az összes mûsoromra
nagy örömmel gondolok visz-
sza. Szerepeltem már az orszá-
gos kereskedelmi csatorná-
kon, felléptem az Iparmûvé-
szeti Múzeumban és több
nagy multinacionális cég ren-
dezvényén. 

– Mit tudhatunk a jövõbeli
terveirõl? 

– Szeretnék a továbbiakban
is sok versenyre eljutni, ter-
veim között szerepel, hogy
megmutatom tudásomat Orosz-
országban, Angliában, Svájc-
ban és Japánban. Természete-
sen eleget teszek az összes fel-
kérésnek, és nagy örömmel lá-
togatom meg a nagykõrösi
gyermekeket is a Tarkabarka
Gyermekfesztiválon.
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Április 20-án az Arany János
Kulturális Központ aulájában
került sor a KÕVA Zrt. Víz
Világnapja alkalmából meg-
hirdetet rajzversenyének ered-
ményhirdetésére. Az elismeré-
seket Ivaskó Csaba, a KÕVA
Zrt. vezérigazgatója adta át a
négy kategória díjazottjainak
(az egyes kategóriák helyezett-
jeit megtalálhatja keretes írá-
sunkban).

Az idei rajzpályázat témájá-
nak apropóját városunk törté-
nelmének egyik legnagyobb
beruházása, a szennyvízháló-

zat és szennyvíztisztító fejlesz-
tése adta. A fejlesztés céljai
között fontos helyet foglal el
környezetünk, vizeink tiszta-
ságának megóvása. Mint isme-
retes, régen egyértelmû jelzése
volt a víz emberi és állati fo-
gyasztásra való alkalmasságá-
nak, ha a kútban békát láttak.
A kis állat így került az idei év
témaválasztásának középpont-
jába. Az egyes korosztályok-
nak egy-egy elõre meghatáro-
zott témát kellett feldolgoz-
niuk, rajzaikon megjeleníte-
niük. Ahogy az a díjátadón is

elhangzott, nagyon sok kiváló
alkotás érkezett, azonban ver-
seny lévén a zsûri kénytelen
volt a szempontrendszere sze-
rinti legjobbakat kiválasztani
és sorrendet felállítani.

A cég a díjak mellett emlék-
tárgyakat is kiosztott a neve-
zõk között, valamint a pályá-
zók intézményei részére a kre-
atív alkotások életre hívását

segítõ eszközökbõl összeállí-
tott ajándékcsomagokat is át-
adott.

Az ÖNKORMÁNYZATI HÍ-
REK szerkesztõbizottsága va-
lamennyi pályázónak köszö-
netét fejezi ki, hogy elindult a
város cégének pályázatán, s
gratulál a színvonalas alkotá-
sokhoz.

Családi retro bál

2011. április 9-én került meg-
rendezésre a Nagycsaládosok
Nagykõrösi Egyesületének Bálja.
A bál helyszínéül most a Kossuth
Lajos Általános Iskola tornacsar-
noka szolgált, a zenét immár
negyedik alkalommal Rémán Já-
nos nyugalmazott kiskunhalasi
közmûvelõdési igazgató szolgál-
tatta, aki igazi retro hangulatot
varázsolt a 1970-es 80-as évek
nagy slágereitõl napjainkig ját-
szott diszkózenével. Hagyo-
mányhagyó bál volt ez a mosta-
ni, hiszen nemcsak szülõk vol-

tak jelen a bálon, hanem a csa-
ládok apraja-nagyja, egészen
3 éves kortól 99 éves korig.

Az ízletes és bõséges vacsorát
a Holló Lakodalmas Ház étter-
mében fõzték.

A bált Tormáné Zöldi Szilvia,
az egyesület elnöke nyitotta
meg, majd ezt követte a színvo-
nalas mûsor, melyet a Relevé
Tánciskola növendékei és a
Retro Ladies csoport, valamint
csengõ hangjával Kiss Zsolt szol-
gáltatta. Kiss Zsolt partnereként
Cselóczki Boglárka szerepelt,

akik a régi nagy slágert, a „Sír a
telefon” címû dalt énekelték el
(de ekkor nem csak a telefon
sírt!). A mûsort követõen családi
„kacsatánc” nyitotta meg a bált.
Nagy sikere volt a DJ által meg-
hirdetett táncversenynek, amely
limbózással kezdõdött és a
tviszt, a rocki, a tangó táncolá-
sán át a bécsi- és angolkeringõ-
vel végzõdött.

Az egyesület tagjainak és a
város számos üzleteinek felaján-
lásából gazdag tombolanyere-
mények kerültek kisorsolásra éj-
félkor, melyet hajnalig tartó tánc
követett. Igazán sajnálhatja, aki
nem tudott eljönni a bálra, hi-
szen nem minden nap adatik
meg, hogy a család tagjai együtt
szórakozhassanak a felnõttek ál-
tal szeretett régi nagy slágerekre!
Köszönjük az egyesületnek és a
szervezõknek: Szécsényné Tóth
Rozáliának, Pap Lajosné Farkas
Zsuzsannának és Illés Editnek
munkájukat.

Köszönjük a tombolatárgya-
kat! (Anita Élelmiszer, Virágosné
Kanta Margit, Tóth Zoltán és Tóth
Mihály – kõfaragó, Mini Andi aján-
dék, Lili Divatáru, Szõnyeg-Ház,
Telenor, Familia Papír, Kõrös Ruhá-
zat, Goods Market, Kavalkád Virág,
Gömöriné Ékszerbolt, Kisné Gorócz
Ildikó – zöldség-gyümölcs, Farkas
Albertné – masszõr, Pap-Alkatrész
Kft., Bakos Sándor – bútorbolt, Csi-
be Shop, AZSU Virágüzlet, Szécsény
Lajos – hentes, Tappancsok Gyer-
mekcipõ, Bambini Bababolt, Gálné
Tóth Mónika – fodrász, (Tescoban az
üzletsoron lévõ ) Ajándéküzlet,
Bonduelle, Godó Katalin – Tupper-
ware, Flóriánné Bíbok Anett – koz-
metikus, (Kõrisfa melletti) Állateledel
bolt, Kínai üzlet a volt Kalamárisban)

Köszönjük az értékes fõdíja-
kat! (Nagycsaládosok Nagykõrösi
Egyesülete, Vénusz Áruház, Pap-
Agro Kft., Arany János Kulturális Köz-
pont, Micimackó Játszóház, Tóth és
Hornyák család)

Átadták a KÕVA Zrt. rajzpályázatának díjait

Óvodák: csoportos alkotások: Süni csoport – Bóbita óvoda, Sü-
ni csoport – Hétszínvirág óvoda
1. Bíró Emese Csenge – Bóbita Óvoda (Batthyány); 2. Orlik Ve-
ronika – Pillangó csoport, Hétszínvirág Óvoda; 3. Freisz Kiara –
Kalocsa Óvoda
Alsó tagozat: 1. Demeter Léna 1/b – Petõfi S. Ált. Isk.; 2. De-
ák Levente 2/a – Kossuth L. Ált. Isk.; 3. Mészáros Vivien 3. –
Dalmady Gyõzõ Ált. Isk.; Biczó Enikõ 1/b – II. Rákóczi F. Ált.
Isk.
Felsõ tagozat: 1. Varga Lívia 5/b – II. Rákóczi F. Ált. Isk.;
2. Sebestyén Fanni 6/a – Kossuth L. Ált. Isk.; 3. Varsánnyi Gá-
bor 12 é. – Petõfi S. Ált. Isk.; Bundi Viktória 5/a – Petõfi S.
Ált. Isk.
Kreatív, mûvészi díj: Hollósi Vanda Bettina 3. o. – Petõfi S.
Ált. Isk.; Tóth Cintia 7. o. – Dalmady Gy. Ált. Isk.; Kecskés
Dániel 7/b – Petõfi S. Ált. Isk.; Dúzs Dominika 7/b – Petõfi S.
Ált. Isk.; Kovács Rajmond 8/c – Kossuth L. Ált. Isk.; Gubacsi
Viktória 8. o. – Kossuth L. Ált. Isk.
Legjobb leporelló: Arany János Református Ált. Iskola 5/c osz-
tály (Hargitai Nikolett, Lakatos Fanni, Fakan Doroti, Barta
Vivien, Árki Vivien, Szentesi Lili, Cseh Petra)
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A szennyvízberuházás
munkálatainak

ütemezése
Az elkövetkezendõ idõszakban,
május 2. és 15. között elõrelátha-
tóan a következõ utcákat fogja
érinteni a munkavégzés.

Az építés ideje alatt biztosan
lesznek átmeneti nehézségek,
ezért kérjük türelmüket, illetve a
kivitelezõ szakembereivel való
együttmûködést!

Abonyi út, Ádám László utca,
Alkotmány utca, Attila utca,
B. Tóth utca, Bajza utca, Barát ut-
ca, Bartók utca, Béke utca, Czira
Kovács utca, Dankó utca, Délibáb
utca, Dózsa György utca, Dugo-
nics utca, Ecsedi utca, Eötvös utca,
Eper utca, Fecske utca, Fény utca,
Gábor Áron utca, Hangácsi utca,
Hattyú utca, Hóvirág utca, Huszár
utca, Ibolya utca, Jókai – Ceglédi
utcák, Kádár K. utca, Kárpát utca,
Katona J. utca, Kazinczy utca, Ko-
vács S. utca, Liszt F. utca, Március
15. utca, Ménesi utca, Muskátli
utca, Nádasdy utca, Nagyszalontai
utca, Patay utca, Sas utca, Szász
Károly utca, Szeglet utca, Székely
utca, Szultán utca, Tanárky – Kalo-
csa Balázs – Szabadszállási utcák,
Tiborc utca, Vadas utca, Vágóhíd
utca, Váncsodi utca, Villám utca,
Vitéz utca, Zentai utca.

A felsorolt utcákon reggel 7 óra
és délután 17 óra között teljes
pályás útlezárások várhatók.
A Jókai utcában, a Szász Károly
utcában és a Kárpát utca Dózsa
György és Jázmin utca közötti
szakaszán teljes pályás lezárás
van érvényben a nap 24 órájá-
ban visszavonásig.

A projektirodában (Nagykõrös,
Szabadság tér 4. I. emelet) lehetõ-
ség van mind a személyes, mind a
telefonos tájékoztatás igénybevé-
telére is az alábbiak szerint.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között 

Telefonos tájékoztatás 
Munkanapokon 8–10 óra között,
a fennmaradó idõben üzenetrög-
zítõ várja hívását. Hagyja meg ne-
vét, telefonszámát, és az informá-
ciós irodából visszahívjuk Önt. 
Telefonszám: 06-53/550-376 
E-mail: csatornainfo@4sales.hu
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Újjászületik a városközpont,
és folyik Nagykõrös történel-
mének egyik legnagyobb fej-
lesztése, a szennyvízcsatorna-
építés. Szép, ugyanakkor ha-
talmas feladat is mind a kettõ.
Ráadásul az elõírt határidõk
miatt egyszerre elvégzendõ
feladatok, amelyek fokozott
erõfeszítést, odafigyelést és
nagy-nagy türelmet igényel-
nek mindenkitõl.

A régi értékeit megõrzõ,
újjászületõ városközponttól
mindannyian azt reméljük,
hogy évtizedeken át fogja
szolgálni városunk lakossá-
gának és a hozzánk érkezõ
vendégeknek a kényelmét,
megfelelõ teret biztosítva a
mindennapi élethez és az ün-
nepi alkalmakhoz, rendezvé-
nyekhez egyaránt.

„Rombolás, dúlás” – mond-
ják, írják a folyamatban lévõ
munkák kapcsán egyes ma-
gukat véleményformálóknak
tartó tollnokok. De emlék-
szem még, amikor 2008-ban,
mikor már elkezdõdött a
Postapalota felújítása, egy új-
ságban azt olvashattuk, hogy
borúlátó emberek vannak vá-
rosunkban, akik attól félnek,
hogy talán nem is felújítják,
hanem összedöntik a Posta-
palotát. Azóta városunk fõte-
rének egyik ékévé vált épület
kapcsán bebizonyosodott,
hogy a „borúlátóknak” nem
kellett volna aggódniuk. Per-
sze kérdés, hogy valójában
hány borúlátó ember is volt,

azok szerint is, akik a két
templom felújításához szük-
séges egyházi önrészekhez a
saját pénzükkel járultak hoz-
zá adományok formájában. 

Tisztelt Nagykõrösiek!
Egy ideje tudjuk, hogy van-
nak emberek, akiknek akár
így teszünk, akár úgy, nem
fogunk megfelelni, vélhetõen
azért sem, mert nem egy cél
vezérel minket, s nem egy-
forma a lelkivilágunk. Mi a
jót keressük, és megpróbál-
juk azt meglátni, miként le-
het valami az adott körülmé-
nyek között a legjobb. Arra
törekszünk, hogy városunk
fejlõdjön, hogy versenyképes
legyen a települések között.
Mi Nagykõrösért dolgozunk.
Mi örülünk annak, hogy ré-
szesei és tanúi lehetünk a vá-
rosközpont újjászületésének.
Számunkra ez nem teher. Le-
hetnek akaratlan kellemet-
lenségek, és egy idõre lehet
hogy le kell mondanunk bi-
zonyos szokásainkról, lehet-
nek kényelmetlenségek, de
úgy érezzük, mindez eltörpül
amellett, hogy új városköz-
pont születik Nagykõrösön.
Eltörpül a református és ró-
mai katolikus templom és a
Tímárház felújítása mellett.
Eltörpül amellett, hogy ne-
künk, a ma élõ NAGYKÕ-
RÖSIEKNEK módunkban
áll megtenni és megtesszük
azt a gesztust mind az elõt-
tünk élõ, mind az utánunk
következõ NAGYKÕRÖSI
POLGÁROK felé, hogy a vá-
ros fõterét méltóvá tesszük
Nagykõröshöz. Ezt mi érjük
el, mi, akik ma Nagykõrösön
élünk, és ezért bármilyen
módon teszünk. Hivatalnok-
ként, képviselõként, vállal-
kozóként, polgármesterként
dolgozunk, a város polgára-
ként élünk a városban, és
nyomon követjük az építke-
zést, esetleg megvédjük az
igaztalan furkálódóktól a vá-
rosunkat. Ezt mi érjük el, ez
a mi sikerünk, ez NAGYKÕ-
RÖS SIKERE!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Tisztelt NAGYKÕRÖSIEK!

illetve mekkora „nagyításon”
keresztül láttatta a szerzõ az
esetleges észrevételeket? De
talán mindez mindegy is, hi-
szen végül, ahogy mondani
szokás, gyõzött az igazság!

Hiszem, hogy így lesz ez a
városközpont-beruházás ese-
tében is. Még akkor is, ha
egyesek fantáziátlansága
vagy éppen görcsös hibake-
resése újra és újra odáig tud
terjedni, hogy mikor egy be-
ruházás elkezdõdik és foly-
nak a bontási munkák (ame-
lyet persze ütemezés szerint
az építés követ majd), akkor
õk nagy dérrel-dúrral dúlást
és rombolást emlegetnek.

Hogy nincs még kész a vá-
rosközpont-beruházás? Ez
tény! Hogyha kész lesz, a vá-
ros lesz szebb? Igen, ez is
tény. Hogy dolgoznak, és a
munkaterület nem olyan,
mint egy vitrin, amiben csak
a szép tárgyak csillognak?
Ezen vajon ki lepõdik meg,
aki már valaha is nekifogott
hogy lakását, házát vagy an-
nak egy részét felújítsa?
Hogy közel egymilliárd fo-
rintos beruházással nem min-
dennap gazdagodhat a váro-
sunk, nem minden héten
adódik egy lehetõség, ennyit
költeni a fõterünkre? Nem,
nem mindig, éppen ezért kel-
lett megragadnunk azt a le-
hetõséget, amelyet megadott
a jó isten. Hogy szükség van-
e erre a beruházásra? Szerin-
tünk igen, ahogy vélhetõen
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